00O "MpombepuHr”, (812) 333-00-90, info@prombearing.ru

CALETTATORI AUTOCENTRANTI “BK 15” (KLBB)

LOCKING ASSEMBLIES SELF-CENTERING “BK 15”

Autocentrante [
Momenti torcenti medio elevati 7J . 7 T

. _ } —_— | . ]
Tolleranze: albero h8 - mozzo H8 — |

Errore di concentricita: 0,02 mm = 0,04 mm
Tempi di montaggio contenuti

ad
|
I
@D
@D1

-
L
Superfici di contatto con rugosita: R, max 16 ym %7

pressione
superficiale
L1 L2 L3 ] D1 momento forza DIN 912 coppia di

codice . albero mozzo .
mm mm mm mm mm torcente assiale 12,9 serraggio

viti di serraggio

Mt F ass. pw pn Ne tino Ms
Nm KN N/mm? N/mm? P Nm

14x55  BK015014055 17 22 30 38 62 234 37 415 117 4 M8x25 41 0,50
16x55 BK015016055 17 22 30 38 62 268 37 363 117 4 M8x25 41 0,50
18x55  BKO015018055 17 22 30 38 62 333 37 357 117 4 M8x25 41 0,50
19x55 BKO015019055 17 22 30 38 62 352 37 338 117 4 M8x25 41 0,50
20x55  BK015020055 17 22 30 38 62 370 37 321 117 4 M8x25 41 0,50
22x55 BK015022055 17 22 30 38 62 407 37 292 117 4 M8x25 41 0,50
24x55  BK015024055 17 22 30 38 62 445 37 268 117 4 M8x25 41 0,50
25x55 BK015025055 17 22 30 38 62 463 37 257 117 4 M8x25 41 0,50
28x55  BK015028055 17 22 30 38 62 519 37 229 117 4 M8x25 41 0,40
30x55  BK015030055 17 22 30 38 62 556 37 214 117 4 M8x25 41 0,40
24x65 BK015024065 17 22 30 38 72 556 46 335 124 5 M8x25 41 0,70
25x65 BKO015025065 17 22 30 38 72 579 46 321 124 5 M8x25 41 0,70
28x65 BK015028065 17 22 30 38 72 649 46 287 124 5 M8x25 41 0,60
30x65 BKO015030065 17 22 30 38 72 695 46 268 124 5 M8x25 41 0,60
32x65  BK015032065 17 22 30 38 72 741 46 251 124 5 M8x25 41 0,60
35x65 BKO015035065 17 22 30 38 72 811 46 230 124 5 M8x25 41 0,50
38x65 BK015038065 17 22 30 38 72 880 46 211 124 5 M8x25 41 0,50
40x65 BKO015040065 17 22 30 38 72 927 46 201 124 5 M8x25 41 0,50
30x80 BK015030080 20 25 33 41 87 972 65 318 119 7 M8x25 41 1,00
32x80 BK015032080 20 25 33 41 87 1037 65 299 119 7 M8x25 41 1,00
35x80 BK015035080 20 25 33 41 87 1134 65 273 119 7 M8x25 41 1,00
38x80 BK015038080 20 25 33 41 87 1231 65 251 119 7 M8x25 41 1,00
40x80  BK015040080 20 25 33 41 87 1296 65 239 119 7 M8x25 41 0,90
42x80 BK015042080 20 25 33 41 87 1361 65 227 119 7 M8x25 41 0,90
45x80  BK015045080 20 25 33 41 87 1458 65 212 119 7 M8x25 41 0,80
48x 80  BK015048080 20 25 33 41 87 1555 65 199 119 7 M8x25 41 0,80
50x80  BK015050080 20 25 33 41 87 1620 65 191 119 7 M8x25 41 0,80

{5}



